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BUKTOPUHA

0 MaTénpnanam 1eCTMpoBaHNA
(KEHIYNY — BbIMYCKHUKAM) 9xnace

[MoarotoBuna: KocapeBa Hatanbs
AnekceeBHa

YUYUTEJ1b MaTeMaTUKHU
BleY-1V]7




BuktopuHa K "Hepene matematukun"

IIEJIb:1. IpuBuTHE HHTEPECA K MATEeMaTHKe

2. IIpoBepka 3HAHMI YYAIUXCH 110 00s13aTeJIbHbIM
pe3yJjbTraraM 00y4eHMus.

3. PazBuTHeE Y yUYALIIUXCH HABBIKOB XOPOIIIEro
NMoBeJdeHUSA B 001IIeCTBE, HABLIKOB O0IIIEHUSA U
COBMECTHOM AeATEeJIHLHOCTH.

4.Pa3BuTHE NMO3HABATEJHLHOI0 HHTEPECA, MHTEJLJICKTA.
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B POCCUUN KOHKYPC NMOABUJICA B
1994 oAy

MABHAA LEJIb — SAUMHTEPECOBATD
PEBAT, BCEJINTb B HUX YBEPEHHOCTb
B CBOUX BOSMOXHOCTAX




BEPHO J1A
YTBEPXOEHWE?

HanmeHbllee coCTaBHOE HEYEeTHOe YMCIIo —
370 15.

KonunyecTtBo TPEeX3HaA4YHbIX YUCesl, Y KOTOPbIX

nepBasi U nocriegHANA UMPpbl 0OANHAKOBBDI,
paBHO 90.

Yucno, okaH4YuBarwLleecs Ha TPWU HYJIA,
AenuTtcsa Ha 8.
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MAIJIbilU CbEOAET BAHKY BAPEHDbA

3A OAWH HAC, A KAPJICOH CBbEOAET
Wit iPU BAHKU BAPEHDBSA 3A 45 MUHYT.
,Vi.% BEPHO J1IK YTBEPXOEHUE?

N\ 3a aBa 4aca KapncoH cbect 8 6aHOK a
aReHbﬂ A

o KapJfiCOH ecT BapeHbe B Tpu pa3a bbicTpee HE
Manbiwa. T

e OpHy 6aHKy BapeHbs Manbiw n KapricoH BMmecTe HE
CbenaT 3a 10 MUHYT.




BEPHO J1IU YTBEPXXOEHUE::

CIN ANaroHasin HeTblipexyroyfibHUKa <=
nepneHaAnKynsaApHbl, TO 3TOT YHeTbIPexXyrofibHUKf—

MO. y

€HTP OKPY>XXHOCTU, ONNCaHHOU BOKpYr HE
TpeyronbHUKa, He MOXeT JfieXXaTb Ha ero T
CTOpPOHe.

TpeyronbHUK co cTopoHaMmma,bua+b —
Bcerga npsAMoyrosibHbIN.
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BEPHO Jihn PABEHCTBO?
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BEPHO J1A

YTBEPXXOEHUE?
0,5¢10°3 >5,3¢10% HE

T
Ecnu B apudmeTnyeckon nporpeccumum HE

YyeTBEepPTbIN YJieH paBeH 9, a LLeCToN 4rieH
paBeH 15, TO OAWH U3 ee Y51IeHOB paBeH 35.

1
y-5x+1

Jlyy UEe/IMKOM NeXUT B NONYN/NIOCKOCTU HE




* [lobeanTenb onumnuapbl B [eknHe
npob6exan 200 MeTpoOB NPUMepPHO 3a 20
CeKyHpA, a B 3annbiBe Ha 400 meTpoB
nodeauTenb NokKasan BpemMs OKorso 4
MUHYT. BepHO nun, 4to 6eryH 6exan
ObicTpee, Yem NnbiN gaoBeL, NPUMEpPHO B




BEPHO JIM TOXOECTBO?

Bx" 2% <12%° HE
T

(@a+b-1P =a? +b* +2ab-2a-2b+1 n
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12x*% -y
2/3x2 -y

=23x%2+y




#)  BEPHO W, 4YTO BCE KOPHMW
.. YPABHEHUSA MNONOXWUTENbHbI?

X% +15x=7=0 HE

y3 _ Dyl 4 Y_,2=0

| Xx=4|=3



SCMNPABEOJINBbI JIU CIIEQYIOLLWUE
YTBEPXOEHUA?

* DUCCEKTPUCDHI CMEeXHbIX YITiOB

nepneHaAnKYnspHbI.
. &MM#BH¥TP HHUX YrroB noodoro

BbINYKOro NATUYronbH1UKa paBHa 540°.

n

A
a
A

e CepeauHbl CTOPOH NKOO0ro BbINYKIOro =
YyeTblpexyrosfibHMKa ABNAOTCS Bepuml-laml'I
NPAMOYrosibHUKa. T




Chopmynupyire CBOM MbICJIH O
CeroAHsIIIHEM 3aHATHHI
/__(XoTs OBbI OAHUM NPEITOKECHUECM),
HCII0JIb3YH BCIIOMOTrareJibHbIe (ppasbl :

4 y3Haa...

4l mouyBCcTBOBAI...

A yBugeu...

4 cHayaJia ucmyraJicsi, a moToM...




